
Сотрудники следственного управления продолжили участие в акции «Ёлка желаний»



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета России по Республике Тыва полковник юстиции Марина Тохдаровна Ондар, присоединившись к всероссийской акции «Ёлка желаний», поздравила с Новым годом 9-летнего жителя с. Ак-Эрик Тес-Хемского района республики Эренчина Комбу.

Марина Тохдаровна, принимая участие в новогодней благотворительной акции, вытянула шар с мечтой Эренчина о велосипеде.

Сам Эренчин не смог приехать из далекого села за подарком, поэтому передавая подарок через родственников Марина Тохдаровна пожелала ему отличных каникул, веселых приключений, успехов в достижении всех целей, маленьких и больших побед!

Изображения



01 Января 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1755216>